

<https://www.aps.edu/about-us/administration/superintendent/superintendents-news/message-on-tragic-shooting-near-west-mesa-high-school>

发布日期：2022 年 2 月 25 日

西梅萨附近枪击事件消息

来源：APS 总监 Scott Elder 和教育局



又有一位阿尔伯克基公立学区学生无辜身亡，令所有人都深感震惊。此次枪击事件于星期五上午在西梅萨高中 (West Mesa High School) 对面的停车场发生，当时该校的学生正在上课。校方迅速采取措施确保学生和教职员工的安全，让他们就地避难，随后让家长将学生接回家。这起孤立事件发生在校园外，没有其他人受伤，但令我们很多人深受打击。

警方相信枪手是一名青少年，又是一名持枪的年轻人。作为学区的一员，我们不得不扪心自问：为什么年轻人（其实还是孩子们）可以轻易获得致命武器？我们整个学区可以采取哪些措施来防止类似的悲剧再度发生？

正如阿尔伯克基市长 Tim Keller 在枪击事件发生后的联合新闻发布会上指出，这起事件不仅影响到西梅萨的学生、教职员工及其家庭，就像本学年早些时候华盛顿中学 (Washington Middle School) 一名 13 岁的学生遭枪杀的事件一样，其影响并非仅限于当地社区。所有必须接受活跃枪手应急培训的学生（换言之，包括我们每一位学生）都生活在校园出现枪支的恐惧中。这些孩子的父母非常害怕接到噩耗来电或警察登门拜访。

我们学校的教职员工都十分爱护这些孩子，并竭尽所能照顾他们。我们制定了各种方案来确保他们的安全，包括现场安全计划、校园警员和保安、安全培训和开放沟通渠道。

但我们无法单独完成这项任务。我们需要大家通力合作，共同确保学校继续提供安全的学习场所。请和您的子女讨论枪支安全问题。提醒他们如果听说校内或学校附近可能有枪支，或者知道有学生携带武器，应立即告诉成年人。我们一直不断重申：立即举报可疑情况至关重要。此举在过去曾经帮助我们防患于未然，未来也会发挥重要的作用。

我们向因这起可怕事件而感到悲痛和震惊的所有人表示诚挚的慰问。我们将继续把安全作为所有学校的优先事项，同时希望大家鼎力相助。